



 A⁻ A A⁺

«Στοπ» στην κεραία της Πυλαίας από τη Δικαιοσύνη

Σημαντικό μήνυμα

συνδρομητική υπηρεσία που κοστίζει 6€ ευρώ και είναι ένα λεπτό την ερ

Αγαπητέ χρήστη, Σε προσκαλούμε να συμμετέχεις σε έρευνα καταναλωτών. Θα χρειαστούν μόνο λίγα λεπτά και, συγχρόνως, μπορείς διεκδικήσεις δωροεπιταγή **800€** για ψώνια στο supermarket.

Προσωρινή διαταγή για αναστολή των εργασιών εγκατάστασης κεραίας κινητής τηλεφωνίας κοντά σε σχολείο, μετά τη σύσσωμη αντίδραση πολιτών, γονέων, μαθητών, συλλόγων, φορέων και σύσσωμου του δημοτικού συμβουλίου

06 Οκτ 2014 - 15:27



του Τάσου Τασιούλα

Ως μια πρώτη νίκη των κατοίκων της Πυλαίας στις κινητοποιήσεις τους ενάντια στην εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας δίπλα σε σχολεία και κατοικίες, λογίζεται η σημερινή έκδοση προσωρινής διαταγής να σταματήσουν οι εργασίες. Η υπόθεση της κεραίας έχει ξεσηκώσει μεγάλο αριθμό κατοίκων (313 υπογραφές), φορείς και συλλόγους, αλλά και τον δήμο Πυλαίας Χορτιάτη.

Παρά το γεγονός ότι η κεραία έχει τις απαιτούμενες άδειες σήμερα το δικαστήριο κατά την εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων που κατέθεσαν οι διαμαρτυρόμενοι εξέδωσε προσωρινή διαταγή, ενώ η ουσία των ασφαλιστικών μέτρων θα εκδικαστεί στις 2 Νοεμβρίου.

Το προηγούμενο διάστημα έγινε μεγάλη κινητοποίηση των πολιτών της περιοχής, ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι την υπόθεση «σήκωσε» στο δικαστήριο ο επικεφαλής της «Οικολογίας Αλληλεγγύης», Μιχάλης Τρεμόπουλος.

Οι κάτοικοι έχουν στο πλευρό τους και τη διοίκηση του δήμου, καθώς ο ίδιος ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, συμμετείχε στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας.

Οι διαμαρτυρόμενοι ζητούν την προστασία τους από την εκτός ορίων ακτινοβολία των κεραίων κινητής τηλεφωνίας, όπως λένε. Η εγκατάσταση της κεραίας σε κτίριο κοντά στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας έχει ξεσηκώσει θύελλα διαμαρτυριών και εδώ και τουλάχιστον ένα μήνα η Πυλαία είναι ανάστατη με το συγκεκριμένο ζήτημα.

Μάλιστα, το δημοτικό συμβούλιο Πυλαίας Χορτιάτη έχει εκδώσει ομόφωνη απόφαση από τις 29 Σεπτεμβρίου για το ζήτημα.

Στη σημερινή εκδίκαση της υπόθεσης ο κ. Τρεμόπουλος εξέθεσε την επιχειρηματολογία κατοίκων και δήμου και κατόρθωσε να πάρει την προσωρινή διαταγή αναστολής των εργασιών μέχρι την οριστική εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων.

Μου αρέσει!

4

Tweet

2

Share

7

BMW Σειρά 2 - Super Τιμή

sfkianakis.gr/BMW.ActiveTourer

Η νέα BMW Σειρά 2 Active Tourer από 1/10 στην BMW Σφακιανάκης!



Δε βρέθηκαν σχόλια

Προσθήκη Σχολίου

Σχετικά Άρθρα

Πέντε συγκεντρώσεις σήμερα στη Θεσσαλονίκη

Στις 11.00 η ΠΟΕ- ΟΤΑ καλεί σε συγκέντρωση συμπάραστασης στα δικαστήρια καθώς τρεις συνάδελφοί τους δικάζονται για τα επεισόδια κατά την διάρκεια της Ελληνογερμανικής συνέντευξης στην Θεσσαλονίκη το 2012

Ένοχοι για ληστεία οι έξι της διπλής ληστείας στο Βελβεντό

Ακόμη οι κατηγορούμενοι απαλλάχθηκαν για τις κατηγορίες της αντίστασης κατά της Αρχής και παράνομης σπλοκατοχής για αντικείμενα που βρέθηκαν στο αυτοκίνητο

Θεσσαλονίκη: Αναβλήθηκε η δίκη για την υπόθεση εξαπάτησης επιχειρηματία

Ο 46χρονος πρότεινε στο αφεντικό του να τον φέρει σε επαφή με δύο εφοριακούς οι οποίοι θα έφερναν εις πέρας γρηγορότερα τις υποθέσεις του



Ελέγχους made in USA ξεκινά η εφορία



Τελευταία Νέα

Αρχείο

08:18 Δημιουργείται «Ταμείο Έκτακτης Ανάγκης» για έξοδο από το μνημόνιο

08:06 Απεργία πείνας ξεκίνησε ο Σταμπούλος

07:05 Η Skotina Resort φέρνει το glamorous camping στη Β. Ελλάδα

05:09 Ποιος είναι ο στόχος των βομβαρδισμών στην Συρία;

00:11 Εμπάργκο του ΣΥΡΙΖΑ στον Γεωργιάδη

00:05 Αναπληρωτής πρωθυπουργός ο Βορίδης στη συζήτηση της ψήφου εμπιστοσύνης

00:04 Καλλισθένης... εν δήμε

23:58 Οι Τούρκοι επενδύουν πάνω από 400 εκατ. ευρώ στη Ρουμανία

23:43 Ενέκωμα στον Σαμαρά από τον

Αναζήτηση

